

QR-Code zur Speisekarte von Haus Bruck

## Haus Bruck Speisekarte

https://speisekarte.menu Mainzer Str. 6, 66111 Saarbrucken, Saarland, Germany, Saarbrücken (+49)6819508800 - http://haus-brueck.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Haus Bruck in Saarbrücken. Zurzeit stehen 30 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Haus Bruck mag:

Schöne Speisekarte mit deutschen Spezialitäten, aber auch Fisch und vegetarischen Gerichten. Weine im Glas, diskreter und effizienter Service. Etwas teurer als andere vergleichbare Orte in Saarbrücken. Weiterlesen. Was User an Haus Bruck nicht mag:

In diesem Restaurant geht es nicht ums Essen, sondern ums Essen. Damit meine ich, dass Sie sehr lange warten werden, bis etwas aus der Küche kommt. Ich war mit einer Gruppe von sieben. Abgesehen von Brotkörben dauerte es über eine Stunde, bis unsere Mahlzeiten aus der Küche kamen. Ich werde sagen, das Essen war gut, aber sicherlich nichts, was diese Art von Wartezeit wert ist. Das Personal war nett und sorgte dafür,... Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Im Haus Bruck aus Saarbrücken ist es möglich leckere vegetarische Speisen zu zu sich nehmen, die ohne tierisches Fleisch oder Fisch verarbeitet wurden, an der Bar, kannst Du Dich bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Nicht außer Acht zu lassen ist die umfassende Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant, natürlich musst Du auch die leckere Burger versuchen, zu denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges gereicht werden.

# Haus Bruck Speisekarte



#### Pasta

**KOMBINATION** 

#### Pizza

**MISTA** 

### Beilagen

**NUDELN** 

#### **Indisch**

**GEMISCHTES GEMÜSE** 

### Rindfleisch

**PFEFFERSTEAK** 

#### Fleischgerichte vom schwein

**SCHWEINESCHNITZEL** 

#### Fleischgerichte - vom rind

**RUMPSTEAK** 

### Energydrinks

**WEISS** 

#### Alkoholische getränke

**BIER** 

**RIESLING** 

#### Restaurant kategorie

**MITTELMEER** 

**FRANZÖSISCH** 

# Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



BOHNEN
FLEISCH
APFELSTÜCKE

**GRÜNE BOHNEN** 

**APFEL** 

**REIS** 

**GEMÜSE** 

**MEERESFRÜCHTE** 

# Folgende arten von gerichten werden serviert



SALAT VORSPEISE PASTA

**BROT** 

**HUMMER** 

**NUDELN** 

**STEAK** 

**FISCH** 

**SUPPE** 

# Haus Bruck Speisekarte



## Haus Bruck

Mainzer Str. 6, 66111 Saarbrucken, Saarland, Germany, Saarbrücken Öffnungszeiten:

